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		Излагането на бременни жени на замърсяванена въздуха може да има съществено отражение върху нивото на интелигентност на децата им, според най-ново проучване, предаде АФП.

Петгодишното проучване, проследило развитието на 249 деца, родени и живели в гъсто населени зони като Харлем и Бронкс в Ню Йорк.  Резултатите показали, че излагането на природни замърсители познати като полициклични ароматни въглеводороди (PAHs) има враждебен ефект върху коефициента на интелигентност. Тези въглеводороди са токсични замърсители, които се получават от изгарянето на въглища, дизел и газ.

Проучването на Колумбийския център за детско екологично здраве, финансирано от Националните институти за здраве разкрива, че деца, изложени на повишени нива на замърсеност имат коефициент на интелигентност с 4.31 до 4.67 точки по-ниски от този на деца, които са живели в по-здравословна среда.

"Откритията са тревожни, понеже понижаването на коефициента на интелигентност може да окаже съществено значение по отношение на образованието и по отношение на резултатите в училище", посочва проф. Фредерика Перера, водещ учен в изследването и директор на Колумбийския център.

Ефектите от тези замърсители върху интелигентността са подобни на заключенията за увреждането, причинявано от излагането на ниски дози олово. "За щастие, отделящите се от земята концентрации на изследваните въглеводороди могат да бъдат намалени посредством налични средства за контрол, алтернативни енергийни източници и политики", добавя изследователката.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Романтични поверия за осми март

			7.03.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Съществуват много поверия, свързани с най-женския празник - осми март. » Прочети
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			От колко сън се нуждаем в зависимост от годините ни
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			Разбира се, кой не иска да знае?! » Прочети
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			Защо някои пушачи не могат да спрат цигарите?

			23.11.2016 (Коментари: 7) 

			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			Ходенето е по-полезно от тичането

			10.04.2013 (Коментари: 0) 

			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Оплешивяването издава риск за сърцето
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			Мъжете с оредяваща на темето коса, изглежда, са по-застрашени от  сърдечни болести в сравнение със своите връстници с младежки гъста  прическа. » Прочети
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			Колко калории горим в чистене?

			27.03.2013 (Коментари: 0) 

			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Кръвното вреди на зъбите

			26.03.2013 (Коментари: 2) 

			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Полезно ли е обезмасленото мляко за децата?

			25.03.2013 (Коментари: 0) 

			Преди се смяташе, че обезмасленото мляко поддържа здравословното  тегло на децата, но ново проучване разкри, че помага за напълняване.
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			Диня и домати за вечна младост

			22.03.2013 (Коментари: 3) 

			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните подобряват паметта

			16.03.2013 (Коментари: 0) 

			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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